
 Kurz dovedností 
vlček elektrikář 
7.- 8. prosince 2013 

  

V sobotu 7. prosince 2013 v 8:30 jsme se sešli na 

skautském baráku. Po registraci se účastníci 

dozvěděli, co je všechno čeká a to nejen v rámci 

víkendu, ale i v dalších částech kurzu. Po této 

instruktáži již nastal první blok zaměřený na 

bezpečnost v elektrotechnice a na základní pracovní 

pravidla s nástroji, které ten den byly pro ně 

připraveny. Jednalo se zejména o mikro-vrtačku, 

mikro-pájku, trafo-pájku a letos nově regulovatelný 

zdroj stejnosměrného napětí, který jsme často 

využívali pro oživení „plošňáků“.  Z toho nám tak 

vyhladovělo, že jsme neváhali ani chvíli a hned se 

vydali uvařit oběd.  Já s Honzou jsme byli jen 

dohlížející a vlčata si oběd uvařila sama. Musím říct, že oběd byl VYNIKAJÍCÍ. Jak už to bývá, tak 

po obědě nastal čas odpočinku. Po tomto šlofíku jsme si řekli základní informace o součástkách 

(rezistor, kondenzátor, cívka, baterie, spínač, tranzistor… 

atd.).  Zde jsme si pak zahráli hru Kde jsou kleště? 

Vlčata se nejvíc těšila na praktickou část, kde si vytvořila 

cestu na cuprextit-ovou kartičku, kterou jsme následně nechali 

chvíli poležet v kyselinové lázni. Pak bylo zapotřebí vyvrtat 

do „plošňáku“ otvory pro usazení součástek a přívodních 

kabelů. Nejdůležitější částí bylo součástky připájet na náš 

připravený plošný spoj. V tuto dobu se za námi přišel podívat 

Jessie. A jako poslední věc bylo třeba zjistit, zda nám to 

funguje. Toto se provádělo u zdroje stejnosměrného napětí. 

Všem to fungovalo na první zapojení.  

Protože venku byla sněhová nadílka, rozhodli jsme se jít ven a uspořádat velkou sněhovou bitvu 

vlčata proti vedoucím. Mezitím, co Honza bojoval v první linii, Indy v klidu na hřišti vyráběl 

hradby, které se ale v průběhu bitvy změnili na munici. Jelikož nás koulování po chvíli omrzelo, 

byla spuštěna nová hra s názvem Slož si svého vedoucího na 

lopatky. Venku jsme se opravdu vyřádili, ale zima nás zahnala 

zpátky do tepla. Uvnitř jsme si ještě zahráli hádání postav 

(pohádkových i superhrdiny). Do toho přišel Matěj, který si 

ještě doplňoval zbylé body v Elektrikáři, a ve 20:00 bylo 

slavnostní předání vlčků. Na tuto událost přišel i Dave. Vlčky 

za minulý kurz dostal Michal Lexa, který si vybojoval vlčka 

Cyklistu a Matěj Šmíd, který si vybojoval vlčka Cyklistu, 

Znalce počítače a Elektrikáře. Po této slavnostní chvíli jsme se 

dali do debaty a vzpomínali na minulý kurz. Pak už byl čas jít 

spát.  

V neděli jsme po sobě uklidili barák a vyrazili vstříc 

domovům.  

Indy 

více fotografií 

http://bila-stopa.rajce.idnes.cz/Kurz_dovednosti_-_Elektrika_7-8.12.2013/


 

 

 

 

 


